


Modèle de lettre de recommandation de locataire
Le présent modèle est destiné aux propriétaires bailleurs qui doivent rédiger une lettre de recommandation pour un locataire. Bien que vous ne soyez pas obligé de rédiger une lettre de recommandation, votre locataire en sera énormément reconnaissant. 
Pour de plus amples renseignements sur la rédaction d’une lettre de recommandation de locataire, consultez le https://www.squareone.ca/fr/centres-ressources/modele/lettre-recommandation-locataire.
Comment utiliser ce modèle :
1. [bookmark: _Hlk115164492]À la page suivante, modifiez les sections surlignées en jaune selon votre situation : l’information existante ne sert que d’exemple. Vous pouvez supprimer des sections surlignées si elles ne s’appliquent pas à votre situation.
2. Une fois que vous aurez mis à jour le document, supprimez le formatage en jaune.
3. Ensuite, effacez cette première page et conservez la page de la lettre.
4. Sauvegardez la lettre sous format PDF.
5. Envoyez la facture au destinataire par courrier électronique ou imprimez-la et envoyez une copie physique.


Jean Propriétaire
101-100 rue Principale
Montréal (Québec) H1A 1V1

2 octobre 2022
 
Madame, Monsieur,
La présente constitue une lettre de référence pour la locataire Johanne Tremblay au101-100 rue Principale. Mlle Tremblay était locataire à la présente adresse du 1er juillet 2021 au 30 juin 2021.
Mlle Tremblay était une locataire responsable et fiable qui payait toujours le loyer à temps. Elle n’a jamais fait l’objet d’une plainte de la part de ses voisins et n’a jamais contrevenu aux conditions de son contrat de bail. En outre, elle a laissé l’unité locative en bon état au moment de son départ. 
Je suis heureux de recommander Mlle Tremblay à titre de locataire et n’hésiterais pas à lui louer une propriété à l’avenir. Vous pouvez communiquer avec moi au numéro ci-dessous si vous désirez de plus amples renseignements.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués,

[Signature]
Jean Propriétaire

514-555-5555
john.proprietaire@email.com



